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Aktuality
Export tlačív do PDF
 28. októbra 2017 / 3292 /0 komentárov




 Aktuality

PDF je štandardný formát elektronickej komunikácie. V administratívnej praxi podnikateľských subjektov, ale aj fyzických osôb je bežné, že pri elektronickej komunikácii sa najčastejšie používa práve formát PDF.
V uplynulých dňoch pribudla do programu eTlačivá nová funkcionalita, pomocou ktorej majú zákazníci s platnými licenciami* možnosť exportovať tlačivá do PDF.

Kliknutím na tlačidlo Exportovať do PDF súboru v hlavnom menu programu eTlačivá získate PDF súbor elektronického tlačiva. PDF súbor môžete použiť napríklad pri daňovej povinnosti a predkladaní tlačiva Poznámky účtovnej závierky (Ševt 87 045 1), ale aj pri akejkoľvek bežnej potrebe odoslať tlačivo obchodnému partnerovi alebo známenu práve vo formáte PDF.
Program eTlačivá vám zároveň umožňuje výber strán, ktoré si želáte exportovať. Nemusíte tak exportovať nepotrebné strany, prípadne upravovať PDF súbor. Je to praktické. PDF súbor si následne uložíte vo svojom počítači na vami požadované miesto.

Pravidelným a systematickým exportom elektronických tlačív do PDF si môžete vytvoriť archív používaných tlačív.

* Nabitím kreditu na grid kartu si zároveň kupujete licenciu na používanie programu eTlačivá. Zakúpenie licencie vám umožňuje používať elektronické tlačivá, tlačiť či exportovať do súboru xml či pdf.
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Súvisiace články
   Aktuality
    Read more



Knižničné tlačivá pre rok 2019
 2. apríla 2019 / 3963 /0 komentárov

Radi by sme Vám uľahčili množstvo administratívnej práce spojenej s riadením knižnice, preto sme pre Vás pripravili možnosť pohodlne si objednať z našej kompletnej ponuky knižničných tlačív tie, ktoré používate.
 Čítať viac



   Aktuality
    Read more



Podali ste žiadosť na uvedenie priestorov do prevádzky?
 9. januára 2019 / 4927 /0 komentárov

Každý podnikateľ používajúci pre svoje podnikanie priestory ako kancelária, výrobná hala, sklad či obchod musí pred začatím činnosti získať súhlas regionálneho úradu verejného zdravotníctva pre ich prevádzkovanie. Nezabudli ste na to?
 Čítať viac
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Evidencia poľnohospodárskych pozemkov a nájomného
 14. novembra 2018 / 5385 /0 komentárov

Pripravili sme nové elektronické tlačivá umožňujúce agropodnikateľom viesť evidenciu poľnohospodárskych pozemkov a nájomného.
 Čítať viac
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Tlačivá pre stavebníctvo pre rok 2019
 6. septembra 2018 / 5881 /0 komentárov

Už pre vás máme platné tlačivá pre stavebníctvo pre rok 2019. Sú preverené gestorom. Dôsledne sa staráme sa o to, aby naše tlačivá boli vždy v súlade s aktuálnou legislatívou, aby odrážali aktuálne znenia zákonov či vyhlášok.
 Čítať viac
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Hlásenie pobytu cudzinca – aktualizované tlačivá
 26. júna 2018 / 6008 /0 komentárov

Dovolenková sezóna a zvýšený počet zahraničných turistov v našej krajine prinesú aj viac administratívy poskytovateľom ubytovacích služieb – hotelov, ubytovní, penziónov. Tí už môžu povinné hlásenie pobytu cudzinca pri ubytovaní nahlasovať cudzineckej polícii aj elektronicky.
 Čítať viac








Komentovať článok Zrušiť odpoveď
Prepáčte, ale pred zanechaním komentára sa musíte prihlásiť.
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 & budete informovaný!
Ako prvý dostanete informácie o zmenách v legislatíve, aktualizovaných tlačivách, či o svojich povinnostiach voči štátnej správe.
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